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The MNS AUCTION 169 by the Society will be held on SUNDAY, 18th AUGUST 2018 commencing at  
10.00 a.m. Viewing of lots will commence at 9.00 a.m. Please note that this Auction will be held at Sheraton 
Imperial Kuala Lumpur Hotel, Jalan Sultan Ismail, 50250 Kuala Lumpur. 
 
Registration Required 
Kindly note that members are required to register their names before the auction. Only current members with 
no arrears are allowed to bid. A bid number will be allotted to those who have registered and they are required 
to use this number for bidding. At the end of the auction, invoices will be issued to successful bidders and 
payment has to be made to the Treasurer before taking possession of the items. 
 
Members are requested to bring along this auction catalogue for ease of reference as only the lot number 
and the reserve price will be announced once the auction gets under way. 
 
New Members  
Members of the public may join as a member at the event and will be allowed to bid, subject to the terms 
and conditions as well as approval by the Executive Committee. 
 
Mail Bids 
Mail bids are accepted by the Society and the Secretary will act on behalf of them. All bids must reach the 
Society 5 DAYS before the auction and the words ‘MAIL BIDS’ must be clearly written on the envelope. In 
the event of two or more identical bids received, the earliest postmark has priority. Members are not allowed 
to bid below the reserve price. 
 
Bidding Increments 
The advance for each bid shall be as follows: 
 

RM 20 to RM 49 RM 2.00 

RM 50 to RM 99   RM 5.00 

RM 100 to RM 199   RM 10.00 

RM 200 to RM 499   RM 20.00 

RM 500 to RM 999   RM 50.00 

RM 1,000 to RM 1,999 RM 100.00 

RM 2,000 to RM 4,999   RM 200.00 

RM 5,000 and above  RM 500.00 

 
Please note that the Auctioneer has absolute discretion to vary the increments during the course of the 
auction. 
 
Postage 
Items purchased will be sent to buyers by registered air or surface mail. Insurance is available at 4% of the 
total value of the parcel and must be borne by the buyers if required. Overseas mail bidders are required to 
pay by Bank Draft or International Money Order to the Society. 
 
All items as listed are genuine and authenticated to the best of the committee’s ability. Prices realized will 
be published on the next regular bulletin. There will be BOURSE TABLES available at RM80.00 per table. 
Members interested please book your tables with payments to Mr. Lawrence De Souza  
(Tel. No: +6 012 371 0951) at least one week before the auction. 
 
We wish all members make a point to attend this Auction as all sorts of Coin Accessories, Coins and 
Banknotes can be purchased from the Bourse Tables and especially from our Auction. 
 
So please make a note in your DIARY and see you at the Auction on SUNDAY, 18TH AUGUST 2018. 
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How to Store & Preserve 
Banknotes 
by Gilbert Chang, Certified Numismatist 

 

This is a very important question that every SERIOUS 

COLLECTOR will ask at some stage of their collecting 

journey. More often than not, this issue is often 

overlooked or completely ignored by many collectors 

which often resulted in untold damage and financial 

losses. While most people enjoy the thrill of the chase 

when they are acquiring a sought after coin or 

banknote, they tend to forget that keeping the collection 

safe from damage or environmental harm is critical in 

retaining its grade and market value. 

Here's a few quick and easy DO's and DON'Ts to 

protect your precious collection from mishandling, 

fungus, fading, insect damage and foxing :  

 

DOs  

1. Use acid free banknote sleeves 

The usual soft plastic bags made from polyvinyl chloride 

or PVC will start to breakdown and become acidic. This 

acid will harm the paper stored in it and may cause it to 

turn yellow. To prevent this from happening, please use 

ACID FREE plastic sleeves from well established 

brands like Lindner, Lighthouse or equivalent brands 

which has been around for a long time. It allows you to 

hold the banknote up for a closer look while preventing 

contaminants from coming into contact with the 

banknote. Oriented Polypropylene or OPP plastic 

sleeves may be used as a cheaper alternative. 

But keeping them in acid free sleeves alone is NOT 

ENOUGH, you need to .... 

2. Keep them in a low humidity environment  

Humidity is the amount of water or moisture in the air 

around us. The humidity in tropical climate like in 

countries Malaysia and Singapore ranges from 70% to 

95%, which can cause serious problems for your 

collection and it is one of the major causes of paper 

"foxing" i.e. the paper will start to turn yellow. Fungi is 

another major enemy that thrives on wet air that can 

practically kill an uncirculated note. So it is important 

that you keep your stuff in a low humidity environment. 

How low is low? The museum standard for the storage 

and preservation of paper based artefacts is between 

45% to 55%, therefore you should aim to keep the 

humidity at that range as much as possible.  

Depending on your budget, here are 2 different ways to 

accomplish this : 

A.  Air Tight Plastic Containers with Silica Gels 

You can keep your 

collection in plastic airtight 

containers along with 

some silica gel that 

absorbs the moisture from 

the air inside the 

container. In order to 

measure the humidity, you 

can buy a small 

hygrometer, which costs 

less than RM10 and they 

are available in most local hardware shops like Daiso. 

Transparent plastic container with an air tight cover is 

preferred, that way you can put the hygrometer at along 

the side with the meter facing outside, that way you can 

read the humidity without the need to open the 

container. Once the contain is opened, the moisture 

from the outside will go in and the humidity level will 

increase.  

One downside of this arrangement is that the silica gels 

are one time use only. Once they absorb the moisture 

in the container, they will turn from blue colour to pink. 

When that happens, they need to be replaced, which 

can be a hassle sometimes.  

Another advantage of 

an airtight plastic container – it helps prevent insect 

damage. Cockroaches, silverfish and other paper 

eating critters loves to chew on your banknotes. Just be 

sure to check that your items are insect free before 

putting them into the container.  
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B. Dehumidifier Cabinet 

These are fridge like cabinets that has a small 

dehumidifier motor inside it that maintains the humidity 

inside at a specified level. They are also known as "dry 

box". Most camera or photography shops will sell these 

black colour boxes with a glass door and they come in 

various sizes depending on your needs. This is a much 

more effective option in the long run - the box usually 

comes with a digital hygrometer and you can set the 

humidity level you want and it will automatically 

maintain it at that level. Saves you a lot of hassle in 

replacing those silica gels!  

One important thing to keep in mind, please DO NOT 

GO BELOW 30% humidity, if the humidity is too low, it 

takes the water out of the paper and the paper will 

become brittle and break off easily. 

3. Stay Cool 

Keep your collection away from hot places, room 

temperature should be kept between 20°C to 24°C. Do 

not place your items next to a wall that is exposed to the 

late afternoon sun or next to equipment that generates 

a lot of heat. Paper will deteriorate faster under higher 

temperatures. 

4. Keep away from dust 

If you keep your banknote collection in files or binders, 

do try to get those with a box or slip case which the 

binder can slide into. If you put your album on an open 

bookshelf, the dust from the environment will go in from 

the top of the uncovered binder and cause some 

serious damage like dirt and stains. It will be best to 

keep your albums in a closed shelf or in a dehumidifier 

cabinet.  

 

DON'Ts 

1. Expose them to direct sunlight for long periods  

Sunlight has a bleaching effect, that's due mainly to the 

ultraviolet light, the bright colours on the printed paper 

will fade when exposed to sunlight for long periods. 

2. Touch the banknotes with your bare hands or 

worse, sneeze or cough into them 

The human hand is perhaps the most contaminated part 

of the human body. It contains anything from sweat 

(which is salty), oils (from your face or other places like 

your food), bacteria, fungi and God knows what else. 

The last thing you want is depositing these things on to 

your collection which will cause stains later on. If you 

must touch the banknotes please wash your hands first 

or you can use a banknote tong or tweezer. As 

mentioned earlier, please use the appropriate plastic 

banknote sleeves to protect it. 

 

So there you have it, just a few simple rules to keep in 

mind and it doesn't take a lot of time to do or to comply 

with. If you need any help or advice in choosing or 

getting any one of the items described here, do feel free 

to contact us at help@alphanumis.com and in the 

meantime ….  

Happy Collecting! 

 

Author Profile:   

Gilbert C. is an avid collector of British Commonwealth 

banknotes, Japanese Invasion Money, French notes 

and numismatic books. He owns and manages the 

alphaNumis Coin & Banknote Gallery & Library in Kuala 

Lumpur, Malaysia. He is currently a Life Member (LM-

233) of the International Banknote Society (IBNS), 

Platinum member of the American Numismatic 

Association (ANA) and member of the Paper Money 

Collectors Society.  

Gilbert currently holds a Diploma in Numismatics from 

ANA, Certificate in Numismatics from the Professional 

Numismatist Guild USA, Bachelor of Economics 

(Australia) as well as a Master in Business 

Administration (MBA) from UK. 

 
 

Figure 1 Banknote albums in slip case from Lighthouse 
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SESSION 1 : COINS  

 

Lot  Description RM 

1 British North Borneo 
1882H, 1887H & 1904H, 1/2 Cent & 1 Cent, 
1/2 Cent 1887H (Bronze), 1 Cent 1882H 
(Bronze) & 1904H (Copper - Nickel)  
Grade: EF, Qty: 3 
 

120 

2 Kelantan 
1770 - 1882, Tin Pitis Keping 
Grade: VF, Qty: 3 
 

75 

3 Kelantan 
1770 - 1882, Tin Pitis  Keping 
Grade: VF, Qty: 2 
 

50 

4 Kelantan 
1770 - 1882, Tin Pitis Keping 
Grade: VF - GEF, Qty: 4 
 

100 

5 Kelantan 
1840, Tin Pitis  Keping  1256AH 
Grade: VF - AU, Qty: 4 
 

120 

6 Kelantan 
1888, Tin Pitis  Keping 
Grade: VF - AU, Qty: 6 
 

 
 

150 

7 Kelantan 
1896, Tin Pitis  Keping  1314AH 
Grade: VF - AU, Qty: 5 
 

 
 

130 

8 Kelantan 
1904, Money Tree - 13 Tin Coins mounted on 
cardboard and in the shape of a 'Tree' with 
13 branches 
Grade: As Is, Qty: 1 
 

 
 
 

50 

9 Malay Archipelago 
Tin Coins  Grade: VF - GVF, Qty: 12 

 
 

100 

10 Malaya 
1939, 1940, 1941i, 1943 & 1945, 1 Cents, 
King George VI  1941i - GEF (Bronze, 
Complete dates set) 
Grade: GEF - AU, Qty: 5 

70 
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11 Malaya 
1940, 1/2 Cents, King George VI (Bronze - 
cleaned) 
Grade: VF, Qty: 3 
 

30 

12 Malaya 
1941, 10 Cents, King George VI (Silver) 
Grade: AU - UNC, Qty: 2

 
 

30 

13 Malaya 
1948 & 1950, 20 Cents, King George VI -  
20 Cents (Copper-Nickel) 
Grade: AU, Qty: 2 
 

60 

14 Malaya & British Borneo 
1957KN, 10 Cents, Queen Elizabeth II 
(Copper-nickel) Ex King's Norton mint 
collection. Grade: PCGS SP 62, Qty: 1 

 
 

1200 

15 Malaya & British Borneo 
1957KN, 5 Cents, Queen Elizabeth II -  
5 Cents (Copper - Nickel)  
Grade: PCGS MS 64, Qty: 1 
 

60 

16 Malaya & British Borneo 
1961, 20 Cents, Queen Elizabeth II (Copper - 
Nickel). Grade: AU - UNC, Qty: 2 
 

70 

17 Malaya & British Borneo 
1961KN, 5 Cents, Queen Elizabeth II 
Grade: MS 63, Qty: 1 
 

130 

18 Malaysia 
1967, 1 Cent, 5 Cents, 10 Cents, 20 Cents & 
50 Cents, Parliament Series 
Grade: NGC MS 64, Qty: 5 
 

300 

19 Malaysia 
1969, 1971, 1972, 1976 (2), 1977 (2) & 1979, 
$1, Eight (8) Coins in folder by International 
Stamps & Coins Sdn Bhd 
Grade: UNC, Qty: 1 
 

200 

20 Malaysia 
1969, 1971, 1972, 1976 (2), 1977 (2) & 1979, 
$1, Eight (8) Coins in folder by International 
Stamps & Coins Sdn Bhd 
Grade: UNC, Qty: 1 
 

200 

21 Malaysia 
1969, 50 Cents, Parliament series (Security 
edge). Grade: PCGS AU 50, Qty: 1 
 

80 

22 Malaysia 
1970, 1 Cent, Parliament series 
Grade: AU, Qty: 1 
 

100 

23 Malaysia 
1971, 1 Ringgit, Parliament series (copper-
nickel) Grade: NGC MS65, Qty: 1 
 

130 

24 Malaysia 
1971, 1 cent, Parliament series (copper) 
Grade: NGC MS64 RB, Qty: 1 
 

120 

25 Malaysia 
1971, $100, Tunku Abdul Rahman  
(Gold - 18.66g, .917f)               
Grade: AU/UNC, Qty: 1 
 

  
 

2400 

26 Malaysia 
1971, $100, Tunku Abdul Rahman -  
(Gold 18.66g, .917f)   
Grade: UNC, Qty: 1 

   
 

2400 
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27 Malaysia 
1971, $1, Parliament series 
Grade: NGC MS 65, Qty: 1 
 

80 

28 Malaysia 
1971, 10 Cents, Parliament Series -  
Version 2 
Grade: NGC MS 66, Qty: 1 
 

600 

29 Malaysia 
1971, $5, Tunku Abdul Rahman (Copper - 
Nickel) Grade: UNC, Qty: 2 
 

70 

30 Malaysia 
1971, 20 Cents, Parliament series 
Grade: NGC MS 62, Qty: 1 
 

110 

31 Malaysia 
1973, 1 cent, Parliament series  
(copper clad steel)  
Grade: NGC MS64 RD, Qty: 1 
 

120 

32 Malaysia 
Both 1973, 1 cent, Parliament series 
(copper), 2 pieces.  
Grade: NGC MS 65 RD &  
NGC MS66 RD, Qty: 2 
 

240 

33 Malaysia 
1976, 15 Ringgit, Malaysian Conservation 
Commemorative (silver) Gaur / Seladang 
Grade: NGC Proof Details Cleaned,  
Qty: 1 
 

250 

34 Malaysia 
1976, $10, 3rd Malaysia Plan (silver) 
Grade: NGC PF66 Ultra Cameo, Qty: 1 
 

180 

35 Malaysia 
1976, $200, 3rd Malaysia Plan -  
(Gold 7.3g, .900f) in original card holder  
Grade: UNC, Qty: 1 
 

950 

36 Malaysia 
1976, $25   , 25th Anniversary of Employees 
Provident Fund (without blue packing, 
certificate and box) 
Grade: Proof, Qty: 1 
 

100 

37 Malaysia 
1976, $1, 25th Anniversary of Employees 
Provident Fund (Copper - Nickel) 2 shades of 
toning 
Grade: MS 65, Qty: 2 
 

250 

38 Malaysia 
1976, $10, 3rd Malaysia Plan (Silver) 
Grade: NGC PF 69 Ultra Cameo, Qty: 1 
 

220 

39 Malaysia 
1977, 200 Ringgit, 9th South East Asian 
Games (Gold) wt. 7.3g .9 fine 
Grade: NGC MS68, Qty: 1 
 

1500 

40 Malaysia 
1977, 1 Ringgit, 20th Anniversary of 
Independence (copper-nickel) 
Grade: NGC PF67 Ultra Cameo, Qty: 1 
 

180 

41 Malaysia 
1977, 5 cents, Parliament series  
(copper-nickel) 
Grade: NGC MS65, Qty: 1 
 

130 

42 Malaysia 
1977, 5 Cents, Parliament Series 
Grade: NGC MS 63, Qty: 1 
 

100 

43 Malaysia 
1977, 20 Cents, Parliament series 
Grade: NGC MS 66, Qty: 1 
 

150 

44 Malaysia 
1979, $1, Bank Negara Malaysia  
20th Anniversary (copper-nickel) 
Grade: NGC PF67 Ultra Cameo, Qty: 1 
 

160 

45 Malaysia 
1979, $1, 20th Anniversary of Bank Negara 
Malaysia 
Grade: NGC MS 65, Qty: 1 
 

80 

46 Malaysia 
1979, $1, 20th Anniversary Bank Negara 
Malaysia (Copper-Nickel) 
Grade: NGC PF 69 Ultra Cameo, Qty: 1 
 

260 

47 Malaysia 
1980, $1, Parliament series 
Grade: NGC MS 65, Qty: 1 
 

80 

48 Malaysia 
1980, 5 Cents, Parliament series 
Grade: NGC PF 69 Ultra Cameo, Qty: 1 
 

180 

49 Malaysia 
1981, 20 Ringgit, 4th Malaysia Plan (silver). 
Grade: NGC PF64 Ultra Cameo, Qty: 1 
 

180 
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50 Malaysia 
1981, 1 Cent - $1, Set of Six (6) Coins -  
1 Cent, 5 Cents, 10 Cents, 20 Cents, 50 
Cents & $1 (in original blue packing but 
without certificate & box) 
Grade: Proof, Qty: 1 
 

 
 

2000 

51 Malaysia 
1982, $500, 25th Anniversary of 
Independence - (Gold 10.26g, .900 f) in 
original card holder 
Grade: UNC, Qty: 1 
 

1200 

52 Malaysia 
1982, 20 Cents, Parliament series 
Grade: NGC MS 67, Qty: 1 
 

100 

53 Malaysia 
1983, 10 Cents, Parliament series 
Grade: NGC MS 64 , Qty: 1 
 

100 

54 Malaysia 
1984, 25 Ringgit, 25th Anniversary of Bank 
Negara Malaysia (silver) 
Grade: NGC PF69 Ultra Cameo, Qty: 1 
 

250 

55 Malaysia 
1984, $25, 25th Anniversary of Bank Negara 
Malaysia 
Grade: Proof, Qty: 1 
 

200 

56 Malaysia 
1984 & 1989, $25, 25th Anniversary of Bank 
Negara Malaysia & Commonwealth Heads of 
Government Meeting (both Silver).  
Grade: UNC, Qty: 2 
 

150 

57 Malaysia 
1985, 5 Cents, Parliament series 
Grade: NGC MS 64 , Qty: 1 
 

100 

58 Malaysia 
1986, 1 Ringgit, Parliament series  
(copper-nickel). Grade: NGC MS65, Qty: 1 
 

130 

59 Malaysia 
1986, 1 sen, Parliament series (copper clad 
steel). Grade: NGC MS66 RD, Qty: 1 
 

130 

60 Malaysia 
1987, 1 Ringgit & 10 Ringgit, Independence 
30th Anniversary - $1 (copper-zic) $10 
(silver) 
Grade: Both NGC PF69 Ultra Cameo, Qty: 2 
 

300 

61 Malaysia 
1987, 20 Cents, Parliament Series 
Grade: NGC MS 65, Qty: 1 
 

80 

62 Malaysia 
1987, $1, 30th Anniversary of Independence 
(Copper zinc)  
Grade: Proof, Qty: 1 

 
 

50 

63 Malaysia 
1987, $1, 30th Anniversary of Independence 
Grade: NGC PF 67 Ultra Cameo, Qty: 1 
 

120 

64 Malaysia 
1988, 10 cent, Parliament series 
(Copper nickel) 
Grade: NGC MS66, Qty: 1 
 

130 

65 Malaysia 
1988, 20 Cents, Parliament Series 
Grade: NGC MS 67, Qty: 1 
 

100 

66 Malaysia 
1989, 1 Ringgit, 1 Ringgit Bunga Raya 
(copper-zinc) 
Grade: NGC MS66, Qty: 1 
 

130 

67 Malaysia 
1989, 30 Ringgit, Bank Negara Malaysia  
30th Anniversary 
Grade: NGC PF67 Ultra Cameo, Qty: 1 
 

250 
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68 Malaysia 
1989, 5 Ringgit & 15 Ringgit, 15th SEA 
Games Set of 2 - $5 (copper plated zinc) $15 
(silver) 
Grade: Both NGC PF67 Ultra Cameo, Qty: 2 
 

350 

69 Malaysia 
1989, 5 Ringgit & 25 Ringgit, Commonwealth 
Head of Governments Meeting (silver) 
Grade: Both NGC PF67 Ultra Cameo, Qty: 2 
 

350 

70 Malaysia 
1989, $10, Proclamation of Melaka as a 
Historical City (silver) 
Grade: NGC PF68 Ultra Cameo, Qty: 1 
 

250 

71 Malaysia 
1989, $10, Proclamation of Melaka as a 
Historical City (Silver) 
Grade: Proof, Qty: 1 
 

200 

72 Malaysia 
1989, $1, 10th Anniversary of Bank Negara 
Malaysia (Nickel) 
Grade: MS 65, Qty: 1 
 

120 

73 Malaysia 
1989, 20 Cents, Bunga Raya series  
Grade: NGC MS 67, Qty: 1 
 

120 

74 Malaysia 
1989, $5, 15th Sea Games 
Grade: NGC PF 67 Ultra Cameo, Qty: 1 
 

130 

75 Malaysia 
1989, $5, The Commonwealth Heads of 
Government Meeting 
Grade: NGC PF 69 Ultra Cameo, Qty: 1 
 

130 

76 Malaysia 
1990, 25 Ringgit, Kuala Lumpur 100 Years 
(Silver) 
Grade: NGC PF67 Ultra Cameo, Qty: 1 
 

200 

77 Malaysia 
1990, 25 Ringgit, Kuala Lumpur 100 Years 
Anniversary (silver) 
Grade: NGC PF67 Ultra Cameo, Qty: 1 
 

200 

78 Malaysia 
1992, 1 Ringgit, Bunga Raya series  
(copper-zinc) 
Grade: NGC MS65, Qty: 1 
 

120 

79 Malaysia 
1992, 20 Cents, Bunga Raya series  
Grade: NGC Proof Details (Reverse 
Scratched) , Qty: 1 
 

160 

80 Malaysia 
1996, 1 Ringgit, 1 Ringgit Bunga Raya series 
(copper-zinc) 
Grade: NGC MS65, Qty: 1 
 

120 

81 Malaysia 
1996, $1, Chinese New Year - Set of Four 
Coin Cards, The Royal Mint Malaysia 
Grade: UNC, Qty: 4 
 

  
 

250 

82 Malaysia 
1996, $1, Selamat Hari Raya - Set of Two 
Coin Cards, The Royal Mint Malaysia 
Grade: UNC, Qty: 2 
 

 
 

150 

83 Malaysia 
2002 & 2012, $1, Installation of XII Agong & 
Installation of XIV Agong (Coin Cards) 
Grade: UNC, Qty: 2

 
 

120 
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84 Malaysia 
2004, $1, 100 Years Tunku Abdul Rahman, 
Coin Card in Special box pack Serial Nos 
2572/73 
Grade: UNC, Qty: 2 
 

 
 
 

180 

85 Malaysia 
2012, Medal, Sultan Selangor Ke IX 
Grade: NGC PF64, Qty: 1 
 

150 

86 Malaysia 
2014, $10, 40th Anniversary of Malaysia - 
China Diplomatic Relations 
Grade: NGC PF 69 Ultra Cameo, Qty: 1 
 

500 

87 Malaysia 
2016, $1, 70th Anniversary Radio Television 
Malaysia 
Grade: NGC PF 69 Ultra Cameo, Qty: 1 
 

120 

88 Sarawak 
1870, 1879 1885, 1/4 Cent, 1/2 Cent &  
1 Cent, C. Brooke 1/4 Cent - VF (Copper) 
Grade: Fine - VF, Qty: 3 
 

120 

89 Straits Settlements 
1845, 1 Cent, Queen Victoria (Copper) 
Grade: NGC XF Details Rim Damage, Qty: 1 
 

180 

90 Straits Settlements 
1845, 1/4 Cents, Queen Victoria (Copper) 
Grade: VF , Qty: 1 
 

60 

91 Straits Settlements 
1872, 1 Cent, Queen Victoria (Copper) 
Grade: GF, Qty: 1 
 

60 

92 Straits Settlements 
1872H, 1/2 Cent, Queen Victoria (Copper) 
Grade: NGC AU Details Scratches,  
Qty: 1 
 

250 

93 Straits Settlements 
1873, 1/4 Cent, Queen Victoria (Copper) 
Grade: VF, Qty: 1 
 

950 

94 Straits Settlements 
1883, 1889 & 1900, 1 Cent, Queen Victoria - 
1883 (Copper), 1889 & 1900 (Bronze)  
Grade: GVF - AEF, Qty: 3 
 

80 

95 Straits Settlements 
1884, 1/4 Cent, Queen Victoria (Bronze)  
Grade: NGC AU Details Obverse Scratched, 
Qty: 1 
 

250 

96 Straits Settlements 
1887, 10 Cents, Queen Victoria (Silver) 
Grade: NGC AU Details Surface Hairlines, 
Qty: 1 
 

200 

97 Straits Settlements 
1888, 5 Cents, Queen Victoria (Silver). 
Grade: NGC AU Details Excessive Surface 
Hairlines, Qty: 1 
 

160 

98 Straits Settlements 
1889, 1900, 1896, 5 Cents, 10 Cents &  
20 Cents, Queen Victoria (Silver) 
Grade: VF, Qty: 3 

 
 

70 

99 Straits Settlements 
1891, 5 Cents, Queen Victoria (Silver). 
Grade: NGC XF Details Surface Hairlines, 
Qty: 1 
 

100 

100 Straits Settlements 
1891, 5 Cents, Queen Victoria (Silver). 
Grade: NGC AU Details Surface Hairlines, 
Qty: 1 
 

160 

101 Straits Settlements 
1891, 10 Cents, Queen Victoria (Silver) 
Grade: AEF, Qty: 1 
 

60 
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102 Straits Settlements 
1895, 5 Cents, Queen Victoria (Silver). 
Grade: NGC AU Details Surface Hairlines, 
Qty: 1 
 

120 

103 Straits Settlements 
1896, 10 Cents, Queen Victoria (Silver) 
Grade: NGC AU Details Surface Hairlines, 
Qty: 1 
 

160 

104 Straits Settlements 
1896, 10 Cents, Queen Victoria (Silver) 
Grade: GVF, Qty: 1 
 

40 

105 Straits Settlements 
1897, 10 Cents, Queen Victoria (Silver) 
Grade: GVF, Qty: 1 
 

40 

106 Straits Settlements 
1898 & 1901, 5 Cents, Queen Victoria 
(Silver) 
Grade: VF - GVF, Qty: 2 
 

 
 
 

80 

107 Straits Settlements 
1899, 5 Cents, 10 Cents & 20 Cents,  
Queen Victoria (Silver) 
Grade: AVF- VF, Qty: 3 
 

70 

108 Straits Settlements 
1900H, 10 Cents, Queen Victoria (Silver) 
Grade: NGC AU Details Surface Hairlines, 
Qty: 1 
 

160 

109 Straits Settlements 
1903 & 1910, 10 Cents & 20 Cents, King 
Edward VII - 10 Cents 1910 & 20 Cents 1903 
(Silver). Grade: EF, Qty: 2 
 

80 

110 Straits Settlements 
1904, $1, King Edward VII (Silver - cleaned) 
Grade: EF, Qty: 4

 
 
 

600 

111 Straits Settlements 
1906, 1 Cent, King Edward VII (Bronze)   
Grade: AVF, Qty: 1 
 

150 

112 Straits Settlements 
1906, 1 Cent, King Edward VII (Bronze). 
Grade: VF, Qty: 1 
 

100 

113 Straits Settlements 
1907H, $1, King Edward VII (Silver - cleaned) 
Grade: VF, Qty: 1 

  
 
 

100 

114 Straits Settlements 
1907 & 1908, $1, King Edward VII (Silver). 
Grade: VF - GVF, Qty: 2

 
 
 

280 

115 Straits Settlements 
1908, 1/2 Cents, King Edward VII (Bronze). 
Grade: VF, Qty: 2 
 

150 

116 Straits Settlements 
1909, $1, King Edward VII (Silver - cleaned). 
Grade: VF, Qty: 2 

240 
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117 Straits Settlements 
1916, 1917, 1918, 1919, & 1920 (VF25),  
10 Cents, King George V - 10 Cents (Silver) 
Grade: NGC VF Details - AU 58 , Qty: 5 
 

300 

118 Straits Settlements 
1916, 1/4 Cent & 1/2 Cent, King George V - 
1/4 Cent & 1/2 Cent (Bronze) 
Grade: EF, Qty: 2 
 

100 

119 Straits Settlements 
1916, 1917, 1919, 1926, 1927 & 1935 (2),  
20 Cents, King George V - 1916 (VF)   
(Silver, Complete dates set) 
Grade: VF - EF, Qty: 7 
 

220 

120 Straits Settlements 
1916B, 20 Cents, King George V (Silver)  
Grade: NGC AU 53, Qty: 1 
 

260 

121 Straits Settlements 
1910B, 20 Cents, King Edward VII (Silver) 
Grade: NGC AU 53, Qty: 1 
 

150 

122 Straits Settlements 
1916, 1/2 Cent, King George V (Bronze)  
Grade: NGC MS 61 BN , Qty: 1 
 

400 

123 Straits Settlements 
1917B, 20 Cents, King George V (Silver)  
Grade: NGC XF Details Polished, Qty: 1 
 

120 

124 Straits Settlements 
1919, 10 Cents, King George V (Silver) 
Grade: NGC AU Details Surface Hairlines, 
Qty: 1 
 

80 

125 Straits Settlements 
1919, 5 Cents, King George V (Silver)  
Grade: NGC AU Details Polished, Qty: 1 
 

100 

126 Straits Settlements 
1919B, 20 Cents, King George V (Silver)  
Grade: NGC AU 58, Qty: 1 
 

140 

127 Straits Settlements 
1920 & 1921, 50 Cents, King George V  
(Silver) 
Grade: UNC, Qty: 2 
 

50 

128 Straits Settlements 
1920 & 1921, 50 Cents, King George V 
(Silver) 
Grade: GVF - EF, Qty: 2 
 

70 

129 Straits Settlements 
1926, 20 Cents, King George V (Silver)  
Grade: NGC AU 55, Qty: 1 
 

120 

130 Straits Settlements 
1932, 1/2 Cent, King George V (Bronze)  
Grade: NGC MS 65 RD , Qty: 1 
 

180 

131 Straits Settlements 
1935, 5 Cents, King George V (Silver) 
Grade: NGC MS 64, Qty: 1 
 

240 

132 Straits Settlements 
1935, 20 Cents, King George V  
(Round & Flat 3 - Silver) 
Grade: GVF & GEF, Qty: 2

 
 

60 

133 Straits Settlements, Malaya and Malaya & 
British Borneo    
1927, 1/2 Cent - 20 Cents, 10 Cents - 1927 
(2), 1/2 Cents - 1940 (2), 1 Cent - 1940, 5 
Cents - 1948 (2) & 1950 (2), 10 Cents - 1948 
& 1950 (2), 20 Cents - 1948, 5 Cents - 1953, 
1957, 1961(4), 1961KN(4) and 10 Cents 
1961 & 1961H (2)   
Grade: VF - GEF, Qty: 26 
 

150 

134 Argentina & Australia  
1977 & 1982, 20, 50 & 100 Pesos 1, 2, 5, 10, 
20 & 50 Cents, 1978 World Soccer 
Championship Coin Set of 3 in folder & XII 
Commonwealth Games Brisbane 1982                       
Grade: As is , Qty: 2 
 

40 

135 Australia 
1977 & 1978, 1 Cent to 50 Cents, QE II Silver 
Jubilee Commemorative & Wildlife coin sets 
in wallets               
Grade: As is, Qty: 1 
 

30 
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136 Brunei 
1976, 1 Sen, Mint error - struck on a straight 
clip planchet 
Grade: NGC MS 64 RB , Qty: 1 

 
 
 

150 

137 Brunei 
1979, 1 Cent - $1, Sultan Hassanal Bolkiah. 
Grade: Proof, Qty: 1 
 

100 

138 Brunei 
1980, $5, Commemorating the year of Hijrah 
1400. Grade: UNC, Qty: 2 
 

150 

139 Brunei 
1980, $20, Commemorating the Year of 
Hijrah 1400 (Silver) 
Grade: NGC PF 68 Ultra Cameo, Qty: 1 
 

 
 

600 

140 Brunei 
1984, 1 Cent, 5 Cents, 10 Cents, 20 Cents, 
50 Cents & $1, Set of Six (6) in case, 
Certificate no 0229, Mintage 3000 sets 
Grade: Proof, Qty: 1

 
 
 

350 

141 Burma 
1852, Kyat, Kyat Rupee (silver) CS1214 
KM#10 
Grade: VF, Qty: 1 
 

180 

142 Burma 
1984, , Burma Crown,  Edward VIII  1936  
(restruck in 1984 coincraft issue - Fantasy)   
Grade: NGC PF 64  Ultra Cameo, Qty: 1 
 

250 

143 Cambodia 
Post Angkoirian Tin Coins  wt 13.50g, 14.5g 
and 18.5g (2)  D 30mm   
Grade: VF, Qty: 4 
 

120 

144 Cambodia 
Post Angkoirian Tin Coins wt. 23 - 36g  
D 38mm 
Grade: VF, Qty: 6 
 

400 



16  MSN Auction #169   |   18 Aug 2019 

145 Canada 
1975, 1 Cent - $1, 1 Cent, 5 Cents, 10 Cents, 
25 Cents, 50 Cents & $1 
Grade: As is  Qty: 1 

 
 

80 

146 Canada 
1978, 1 Cent - $1, 1 Cent, 6 Cents, 10 Cents, 
26 Cents, 60 Cents & $1 
Grade: As is , Qty: 1 
 

80 

147 Ceylon 
1802, 1/192 Rix Dollar (1/4 stiver), Rix Dollar. 
Grade: AVF, Qty: 1 
 

30 

148 China Empire, Sinkiang 
1905, 5 mace, Kuang Hsu 31 year (Silver) 
Obv. Eight petal resettle in  
centre  Y6.6 
Grade: VF, Qty: 1 
 

 
 
 

100 

149 China Empire, Sinkiang 
1/2 miscal, AH. 1296  1/2 Miscal (5 fen) 
Silver)  Y-A7.5 
Grade: AVF, Qty: 1 
 

80 

150 China Empire, Sinkiang 
, , Yarkand (now Sache mint)  (Cast Copper)  
Pul ND  C#36-71 
Grade: VF, Qty: 2 
 

100 

151 China Republic Yunnan 
1949, 20 Cents , Provincial Capital  20 Cents 
(Silver) Year 38  Y-493 
Grade: VF, Qty: 1 
 

50 

152 China, People's Republic  
2010 & 2012, , Year of Tiger & Year of 
Dragon 
Grade: PCGS MS 66 & 67, Qty: 2 
 

 
 

200 

153 Malaysia 
1996, $1, Merry Christmas, The Royal Mint 
Malaysia 
Grade: UNC, Qty: 1 
 

80 

154 El Salvador 
1747 - 1753, 4 Reales, Silver (Guatemala  
C#123). Grade: VF, Qty: 1 
 

240 

155 French Indo-China 
1937, 10 Cents (Silver) 
Grade: NGC MS 66, Qty: 1 
 

40 

156 French Indo-China 
1937, 20 Cents, 20 Cents (Silver) 
Grade: ACCA MS 61, Qty: 1 
 

40 

157 French Indo-China 
1939, 1 Cent, 1 Cent (Bronze) 
Grade: NGC MS 65 RD, Qty: 1 
 

30 

158 French Indo-China 
1947, Piastre, Piastre  Reeded edge 
(Copper-Nickel) 
Grade: NGC MS 65 , Qty: 1 
 

40 

159 Hong Kong 
1949, 1950, 1960, 1965 & 1971, 5 Cents, 
King George VI & Queen Elizabeth II  (Brass) 
Grade: VF - AU, Qty: 8 
 

30 

160 India 
1942 & 1947, 1/4 Anna & 1 P,  
King George VI 
Grade: ANACS MS 63 & 64, Qty: 2 
 

120 
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161 Jamaica 
1972, $10, 10th Anniversary of Independence 
(Silver) 
Grade: NGC MS 66, Qty: 1 
 

60 

162 Japan 
1601 to 1870 to 1953, 1 Rin - 1 Yen, 
Japanese Money System 35 Coins with 
holder. Grade: As is, Qty: 1

 
 

200 

163 Japan 
2014, 500 Yen, Kansai International Airport - 
Official Opening 
Grade: As is , Qty: 1 
 

 
 

80 

164 Japan  
1964, 1000 Yen, Olympic Games Tokyo 
(Silver) 
Grade: AU - UNC, Qty: 2 
 

120 

165 Netherland East Indies (Java) 
1783, Rupee, Rupee  (Silver) 
Grade: PCGS VF Details Environmental 
Damage, Qty: 1 
 

180 

166 Netherlands 
1780, Dollar, Crown size (Silver) 
Grade: GVF, Qty: 1 
 

150 

167 Singapore 
1790 -1791, Token, Singapore Merchant 
Tokens - Copper Keping AH1411 ST27           
Grade: Fine, Qty: 2 
 

30 

168 Singapore 
1790 - 1791, Token, Singapore Merchant 
Tokens - Copper Keping AH1411 ST27                         
Grade: Fine, Qty: 2 
 

30 

169 Singapore 
1834 - 1835, Token, Singapore Merchant 
Tokens - Copper Keping AH1250 ST32                         
Grade: Fine, Qty: 2 
 

30 

170 Singapore 
1973, $5, 7th SEAP Games  (Silver) 
Grade: UNC, Qty: 1 
 

50 

171 Singapore 
1973, $10, Eagle (Silver) 
Grade: AU - UNC, Qty: 1 
 

80 

172 Singapore 
1975, $100, 10th Anniversary of 
Independence (Gold - 6.0g, .900f)  
Grade: UNC, Qty: 1 
 

950 

173 Singapore 
1977, $10, 10th Anniversary of ASEAN 1967 
- 1977 (Silver) 
Grade: UNC, Qty: 1 
 

60 

174 Singapore 
1979, 1984 & 1985, 1 Cent to $1, Official 
Uncirculated sets in plastic wallets 
Grade: As is, Qty: 3 
 

30 

175 Singapore 
1980, $10, Communication Satellite (Copper-
nickel)  
Grade: Proof, Qty: 1 
 

150 

176 Singapore 
1981 - 1992, $10, Zodiac Animals (Complete 
set - 1st Issue) 
Grade: UNC, Qty: 12 
 

380 

177 Singapore 
1983, $5, 12th SEA Games (Silver) 
Grade: Proof, Qty: 1 
 

180 

178 Singapore 
1986, 1987 & 1988, 1 Cent - 50 Cents, 
Official Uncirculated sets in plastic wallet  
Grade: UNC, Qty: 3 
 

90 

179 Singapore 
1986, 1987 & 1988, 1 Cent to $1, Official 
Uncirculated sets in plastic wallets 
Grade: As is, Qty: 3 
 

30 
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180 Singapore 
1986, 1987 & 1988, 1 Cent to $1, Official 
Uncirculated sets in plastic wallets 
Grade: As is, Qty: 3 
 

30 

181 Singapore 
1987, $10, 20th Anniversary of ASEAN 
(Silver). Grade: Proof, Qty: 1 
 

180 

182 Singapore 
1987, $5, Centenary of the National Museum 
(Silver) 
Grade: Proof, Qty: 1 
 

150 

183 Singapore 
1988, $5, Centenary of Singapore Fire 
Service (Silver) 
Grade: Proof, Qty: 1 
 

150 

184 Singapore 
1990, $10, 25th Anniversary of Singapore's 
Independence (Silver) 
Grade: Proof, Qty: 1 
 

80 

185 Singapore 
1991, 1 Cent to $5, Coin set 
Grade: As is, Qty: 1 
 

30 

186 Singapore 
1995, $5, 30th Anniversary of Singapore's 
Independence (Silver) 
Grade: Proof, Qty: 1 
 

80 

187 Singapore 
1995, $5, 50th Anniversary of United Nations 
(Silver)  
Grade: Proof, Qty: 1 
 

80 

188 Singapore 
1996, $5, World Trade Organisation 
Inaugural Ministerial Conference (Silver) 
Grade: Proof, Qty: 1 
 

80 

189 Singapore 
1997, $5, Singapore Airlines 50th 
Anniversary (Silver)  
Grade: Proof, Qty: 1 
 

80 

190 Singapore 
1997, $10, 30th Anniversary of ASEAN 
Grade: Proof, Qty: 1 
 

80 

191 Singapore  
1989, $5, Save the Children Fund (Silver) 
Grade: Proof, Qty: 1 
 

80 

192 Singapore  
1989, $5, Mass Rapid Transit (Silver) 
Grade: Proof, Qty: 1 
 

150 

193 Soviet Union (USSR) 
1957, 5, 10 15 & 20 Kopeks, 4 pieces set 
(withdrawn from circulation since January 
1961). Grade: UNC, Qty: 4 
 

30 

194 Soviet Union (USSR) 
1957, 5, 10, 20 & 50 Kopeks, 4-piece coin set 
in paper card holder (withdrawn from 
circulation in January 1961) 
Grade: UNC, Qty: 1 
 

80 

195 Soviet Union (USSR) 
1972, 1 Rouble, 1, 2, 3, 5, 10, 15, 20 & 50 
Kopecks, 9 piece set and 1 token of the 
USSR in folder Leningrad mint 
Grade: UNC, Qty: 1 
 

30 

196 Soviet Union (USSR) 
1980, 1 Rouble, 1, 2, 3, 5, 10, 15, 20 & 50 
Kopecks, 9 piece set of the coins of USSR in 
folder 
Grade: UNC, Qty: 1 
 

30 

197 Soviet Union (USSR) 
1981, 1 Rouble, 1, 2, 3, 5, 10, 15, 20 & 50 
Kopecks, 9 piece set of the coins of USSR in 
folder Leningrad mint 
Grade: UNC, Qty: 1 
 

30 

198 Turks & Caicos Islands 
1980, 5 Crown, 10 Crown & 20 Crown,  
5 Crown - 33mm, 10 Crown - 38mm &                                
20 Crown - 40mm Silver .500 Royal mint 
Grade: Proof, Qty: 1 
 

240 

199 United Kingdom 
1983, 1/2 Penny - 1 Pound, QE II - 8 Piece 
Proof Coin Collection Royal mint 
Grade: Proof (toned), Qty: 1 
 

50 

200 Vietnam 
1905, 1/600 Piastre, Token (Zinc) 
Grade: NGC XF Details, Qty: 1 
 

100 

201 Yugoslavia 
1982, 25 & 50 Para, 1, 2, 5 & 10 Dinar,  
6 piece Proof-like coins in paper card holder. 
Grade: UNC, Qty: 1 
 

30 
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SESSION 2 : TOKENS, EXONUMIA, BOOKS  

Lot  Description RM 

202 Malaya/Japanese Occupation 
1945, $2, Sesyu Saiken (Lottery tickets) 
Selangor $2 without serial numbers and 
issue series remainder  
Grade: GEF, Qty: 1 
 

 
 

200 

203 Malaysia 
1986, Medallion, The 1st Medallic First 
Day Cover of Malaysia Commemorating 
PATA 1986 
Grade: As is, Qty: 1 
 

120 

204 Malaysia 
1995, Book, MNS 100th Auction 
Catalogue in Kuching 1995 together with 
key chain 
Grade: As is, Qty: 2 
 

30 

205 Malaysia 
1998, Book, Malaysia Numismatic 
Society 30th Anniversary - Exhibition and 
Auction Catalogue 1998 
Grade: As is, Qty: 1 
 

30 

206 Malaysia 
2008 & 2018, Medallions, Malaysia 
Numismatic Society 40th Anniversary 
Medallion - Copper and Malaysia 
Numismatic Society 50th Anniversary 
Medallion - Gold Plated Brass (both with 
matching serial no 22) 
Grade: New & Proof Like, Qty: 2 
 

300 

207 Malaysia 
2017, Medallion, Kuala Lumpur 29th Sea 
Games & 9th ASEAN Para Games 
(Medallion in presentation folder and with 
certificate) 
Grade: As is, Qty: 1 
 
 
 

80 

208 Malaysia 
2017 - 2018, Medallion, Strive without 
Fear Serial no. DSAI 110  Pewter 38 mm  
Parti Keadilan Rakyat 
Grade: As is, Qty: 1 
 

 
 

150 

209 Malaysia 
2018, Medallion, DSAI - Defence Service 
Agency 
Grade: As is , Qty: 3 
 

200 

210 Malaysia 
2019, Souvenir, KLIMF - Promotional 
Souvenir in folder Serial no. AA0613 
Grade: PMG 67 EPQ, Qty: 1 
 

100 

211 MNS 
2008, 40th Anniversary medallion, 
copper, Certificate no 40, Qty: 1  
 

200 

212 MNS 
2018, Gold Plated Brass Medallion, MNS 
50th Anniversary Gold Plated Brass 
Medallion Serial #101 
Grade: Proof Like, Qty: 1 
 

280 

 

  
213 MNS 

2018, Gold Plated Brass Medallion, MNS 
50th Anniversary Gold Plated Brass 
Medallion Serial #102 
Grade: Proof Like, Qty: 1 
 

280 



20  MSN Auction #169   |   18 Aug 2019 

214 MNS 
2018, Gold Plated Brass Medallion, MNS 
50th Anniversary Gold Plated Brass 
Medallion Serial #103 
Grade: Proof Like, Qty: 1 
 

280 

215 MNS 
2018, Gold Plated Brass Medallion, MNS 
50th Anniversary Gold Plated Brass 
Medallion Serial #104 
Grade: Proof Like, Qty: 1 
 

280 

216 MNS 
2018, Gold Plated Brass Medallion, MNS 
50th Anniversary Gold Plated Brass 
Medallion Serial #105 
Grade: Proof Like, Qty: 1 
 

280 

217 MNS 
2018, Gold Plated Brass Medallion, MNS 
50th Anniversary Gold Plated Brass 
Medallion Serial #106 
Grade: Proof Like, Qty: 1 
 

280 

218 MNS 
2018, Gold Plated Brass Medallion, MNS 
50th Anniversary Gold Plated Brass 
Medallion Serial #107 
Grade: Proof Like, Qty: 1 
 

280 

219 MNS 
2018, Gold Plated Brass Medallion, MNS 
50th Anniversary Gold Plated Brass 
Medallion Serial #108 
Grade: Proof Like, Qty: 1 
 

280 

220 MNS 
2018, Gold Plated Brass Medallion, MNS 
50th Anniversary Gold Plated Brass 
Medallion Serial #109 
Grade: Proof Like, Qty: 1 
 

280 

221 MNS 
2018, Gold Plated Brass Medallion, MNS 
50th Anniversary Gold Plated Brass 
Medallion Serial #110 
Grade: Proof Like, Qty: 1 
 

280 

222 MNS 
2018, Gold Plated Brass Medallion, MNS 
50th Anniversary Gold Plated Brass 
Medallion Serial #111 
Grade: Proof Like, Qty: 1 
 

280 

223 MNS 
2018, Gold Plated Brass Medallion, MNS 
50th Anniversary Gold Plated Brass 
Medallion Serial #112-113 
Grade: Proof Like, Qty: 2 
 

560 

224 MNS 
2018, Gold Plated Brass Medallion, MNS 
50th Anniversary Gold Plated Brass 
Medallion Serial #114-115 
Grade: Proof Like, Qty: 2 
 

560 

225 MNS 
2018, Gold Plated Brass Medallion, MNS 
50th Anniversary Gold Plated Brass 
Medallion Serial #116-117 
Grade: Proof Like, Qty: 2 
 

560 

226 MNS 
2018, Gold Plated Brass Medallion, MNS 
50th Anniversary Gold Plated Brass 
Medallion Serial #118 
Grade: Proof Like, Qty: 1 
 

280 

227 MNS 
2018, Gold Plated Brass Medallion, MNS 
50th Anniversary Gold Plated Brass 
Medallion Serial #119-120 
Grade: Proof Like, Qty: 2 
 

560 

228 MNS 
2018, Gold Plated Brass Medallion, MNS 
50th Anniversary Gold Plated Brass 
Medallion Serial #121-122 
Grade: Proof Like, Qty: 2 
 

560 

229 MNS 
2018, Gold Plated Brass Medallion, MNS 
50th Anniversary Gold Plated Brass 
Medallion Serial #123 
Grade: Proof Like, Qty: 1 
 

280 

230 MNS 
2018, Gold Plated Brass Medallion, MNS 
50th Anniversary Gold Plated Brass 
Medallion Serial #124-128 
Grade: Proof Like, Qty: 5 
 

1400 

231 MNS 
2018, Gold Plated Brass Medallion, MNS 
50th Anniversary Gold Plated Brass 
Medallion Serial #129-133 
Grade: Proof Like, Qty: 5 
 

1400 

232 MNS 
2018, Gold Plated Brass Medallion, MNS 
50th Anniversary Gold Plated Brass 
Medallion Serial #134-138 
Grade: Proof Like, Qty: 5 
 

1400 

233 MNS 
2018, Gold Plated Brass Medallion, MNS 
50th Anniversary Gold Plated Brass 
Medallion Serial #139-143 
Grade: Proof Like, Qty: 5 
 

1400 
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234 MNS 
2018, Gold Plated Brass Medallion, MNS 
50th Anniversary Gold Plated Brass 
Medallion Serial #144-149 
Grade: Proof Like, Qty: 5 
 

1400 

235 Penang (Straits Settlements) 
1936, Medal, King George VI & Elizabeth 
- Coronation Medal  
(hole at 12 o'clock)  Brass 
Grade: AVF, Qty: 1 
 

60 

236 Sarawak 
1945, $350, Kwong Lee Bank Limited 
overprint Kyaei Bank Limited for $350 
dated 3/6/1945 
Grade: EF-AU, Qty: 1

 
 

150 

237 Brunei 
1972, Medallion, The Visit of Her Majesty 
Queen Elizabeth II To Brunei  
29 February 1972 (Copper nickel - black 
spots on reverse) 
Grade: As Is, Qty: 1 
  

60 

 

238 Japan 
Medallion, Commemorative Medal 
Grade: As is , Qty: 1 
 

80 

239 Japan  
2012, Medallion, World's Tallest Tower - 
Tokyo Skytree 
Grade: As is, Qty: 1 
 

120 

240 United Kingdom 
1911, Medal, King George V & Queen 
Mary - Coronation Medal (Copper) 
Grade: GVF, Qty: 1 
 

60 

241 United States 
1957, Traveller Cheques, American 
Express Company Travellers Cheques 
$20 (2) & $50 
Grade: As is, Qty: 3 

 
 

30 
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SESSION 3 : BANKNOTES  

Lot  Description RM 

242 Malaya 
1941, 20 Cents, King George VI Variety 'b' 
(Counting mark) M5a 
Grade: UNC, Qty: 1 
 

 
 

200 

243 Malaya 
1941, $1, King George VI  J/27 095625 
Grade: VF, Qty: 1 

 
 

30 

244 Malaya 
1941, $10, King George VI  H/96 039796 
Grade: VF, Qty: 1 
 

 
 

200 

245 Malaya 
1941, 1 Cent, King George VI - 1st July 
1941 (1 stain spot on one note) 
Grade: AU, Qty: 2 

 
 

50 

246 Malaya - Japanese Invasion Money (JIM) 
1941 - 1945, 5 Cents, Fractional Letters - 
M/AQ. Grade: AU - UNC, Qty: 5 

 

50 

247 Malaya - Japanese Invasion Money (JIM) 
1941 - 1945, $10, Code letter MP (slanting 
M)  Minor foxing 
Grade: AU - UNC, Qty: 10 

 
 

30 

248 Malaya - Japanese Invasion Money (JIM) 
1941 - 1945, $100, Code letter MT (slanting 
M)  Minor foxing 
Grade: AU - UNC, Qty: 10 

 
 

30 

249 Malaya - Japanese Invasion Money (JIM) 
1941 - 1945, 1 cent - $1000, 1 Cent M/AD, 
5 Cents ML and M/AD, 10 Cents M/AN and 
M/BF, 50 Cents MP, One Dollar MO, Five 
Dollars MK, Ten Dollars MP, One Hundred 
Dollars MA (Rubber Tappers), MT (slanting 
M) and MT (straight M) and One Thousand 
Dollars MU.  Grade: AU - UNC, Qty: 14 

 
 

50 
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250 Malaya - Japanese Invasion Money (JIM) 
1941, $1, $5 and $10, $1, $5 and $10 all 
with prefix MB 
Grade: VF, Qty: 3 

 
 

50 

251 Malaya - Japanese Invasion Money (JIM) 
1945, $100, Rubber Tappers  Block MA 
Grade: PMG 63 NET, Qty: 2 
 
 

200 

252 Malaya - Japanese Invasion Money (JIM) 
1945, $1000, Block letter MU  
(Sloping M). 
Grade: PMG 65 EPQ, Qty: 4

 
 
 

600 

253 Malaya & British Borneo 
1953, $1, Queen Elizabeth II  A/6 747150   
Grade: GVF, Qty: 1 

 
 

30 

254 Malaya & British Borneo 
1953, $5, Queen Elizabeth II  A/15 635606   
Grade: GVF, Qty: 1 

 

200 

255 Malaya & British Borneo 
1953, $10, Queen Elizabeth II  A/2 720799 
Grade: VF, Qty: 1

 
 

180 

256 Malaya & British Borneo 
1953, $1, $5 & $10, Queen Elizabeth II   
$1 A/49 814942 (GVF), $5 A/35 838642 
(VF) and $10 A/50 512649 (EF) 
Grade: VF - EF, Qty: 3

 
 

500 

257 Malaya & British Borneo 
1959, $1, Sailing Boat  B/9 369868  
Thomas De La Rue (Rubber band stains on 
reverse bottom edge) 
Grade: AEF, Qty: 1

 
 

55 

258 Malaya & British Borneo 
1961, $10, Buffalo  A/80 782797  Small 'A'  
(last prefix no.) 
Grade: AVF, Qty: 1

 
 

500 

259 Malaysia 
1967, $5, 1st Series  $5  A/44 111192  
Ismail Ali's signature 
Grade: AEF, Qty: 1 
 

30 
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260 Malaysia 
1967, $10, 1st Series  A/3 785890  Ismail 
Ali's signature 
Grade: AEF, Qty: 1 
 

150 

261 Malaysia 
1967 - 1981, $1, 1st Series - Alphabets A, 
B and C,  2nd Series - Alphabets D and E,  
3rd Series - E, F, G, H, J, K and L, 4th 
Series - L, M, N, P and Q  Ismail Ali's &  
Aziz Taha's signatures  (Complete 
alphabets set) 
Grade: EF - AU, Qty: 17 
 

200 

262 Malaysia 
1972, $10, 2nd Series  B/95 966084  Ismail 
Ali's signature 
Grade: EF, Qty: 1 
 

80 

263 Malaysia 
1972, $5, 2nd Series  A/67 917472  Ismail 
Ali's signature 
Grade: PMG 64 EPQ, Qty: 1 
 

200 

264 Malaysia 
1976, $10 , 3rd Series  F/14 873704  Ismail 
Ali's signature 
Grade: EF, Qty: 1 
 

80 

265 Malaysia 
1976, $1, 3rd Series  F/18 100000 and 
H/98 100000  Ismail Ali's signatures 
Grade: PMG 64, Qty: 2 
 

460 

266 Malaysia 
1976, $1, 3rd Series  K/4 600000  Ismail 
Ali's signature  
Grade: PMG 65 EPQ, Qty: 1 
 

400 

267 Malaysia 
1976 & 1981, $1, 3rd Series - L/3 940729 - 
731  Ismail Ali's signatures 4th Series -  
L/90 496054 - 056  Aziz Taha's signatures  
Grade: UNC, Qty: 6 
 

100 

268 Malaysia 
1976, $5, 3rd Series - A/95 000175 (AU) 
and 000179 (UNC)  Ismail Ali's signatures  
Grade: AU & UNC, Qty: 2 
 

300 

269 Malaysia 
1976, $10, 3rd Series - E/83 264739 - 740  
Ismail Ali's signatures  (foxing)  
Grade: GEF, Qty: 2 
 

150 

270 Malaysia 
1981, $50, 4th Series Replacement   
X/1 137600  Aziz Taha's signature   
Grade: GEF, Qty: 1 
 

1000 

271 Malaysia 
1981, $1, 4th Series  M/9 800000  Aziz 
Taha's signature 
Grade: PMG 66 EPQ, Qty: 1 
 

280 

272 Malaysia 
1982, $10, 5th Series  PB(2), PC, PE, PF, 
PL(2), PM & PP Aziz Taha's signatures   
Grade: GVF - AEF, Qty: 9 
 

180 

273 Malaysia 
1982, $20, 5th Series  TA9485977  Aziz 
Taha's signature (First prefix) 
Grade: GEF, Qty: 1 
 

130 

274 Malaysia 
1982, $5, 5th Series NB3309466  Aziz 
Taha's signatures 
Grade: GEF, Qty: 1 
 

30 

275 Malaysia 
1982, $20, 5th Series  TE5743722  Aziz 
Taha's signature 
Grade: AU -UNC, Qty: 1 
 

120 

276 Malaysia 
1982, $50, 5th Series  VA3571728  Aziz 
Taha's signature 
Grade: AU -UNC, Qty: 1 
 

150 

277 Malaysia 
1982, $10, 5th Series  PJ3343496 - 497  
Aziz Taha's signatures  
Grade: EF , Qty: 2 
 

80 

278 Malaysia 
1982, $10, 5th Series  $10  PE3000003  
Aziz Taha's signature 
Grade: UNC, Qty: 1 
 

550 

279 Malaysia 
1982, $10, 5th Series  $10  PH8000008  
Aziz Taha's signature 
Grade: UNC, Qty: 1 
 

700 

280 Malaysia 
1982, $5, 5th Series  $5  NB5016104  Aziz 
Taha's signature 
Grade: GEF, Qty: 1 
 

30 

281 Malaysia 
1983, $50, 5th Series  VL9781094 - 095  
Aziz Taha's signatures 
Grade: PMG 65 & 66 EPQ, Qty: 2 
 

600 

282 Malaysia 
1986, $1, 6th Series  DB5555555  Jaffar 
Hussein's signature 
Grade: AU - UNC, Qty: 1 
 

220 
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283 Malaysia 
1986, $1, $5 & $10, 6th Series 
Replacements  BA3346196, NZ0590143 & 
QA0569315  Jaffar Hussein's signatures  
Grade: AU - UNC, Qty: 3 
 

360 

284 Malaysia 
1986, $1, 6th Series Replacements  
BA1899212 (without silver thread) - AU 
(mimor foxing) & BA4509994 (with silver 
thread) - UNC  both with Jaffar Hussein's 
signatures  
Grade: AU & UNC, Qty: 2 
 

40 

285 Malaysia 
1986, $20, 6th Series  TG7891326  Jaffar 
Hussein's signature 
Grade: UNC, Qty: 1 
 

80 

286 Malaysia 
1986 & 1995, $50, 6th Series  WU0384075 
Jaffar Husein's signature and 7th Series  
BG4492486  Ahmad Don's signature both 
by printer Thomas De La Rue  
Grade: AU - UNC, Qty: 1 
 

180 

287 Malaysia 
1986, $1, 6th Series  GV0412901 - 13000  
Jaffar Hussein's signatures  
Grade: UNC, Qty: 100 
 

250 

288 Malaysia 
1986, $5, 6th Series  NM2431806 - 810  
Jaffar Husein's signatures 
Grade: UNC, Qty: 5 
 

100 

289 Malaysia 
1986, $20, 6th Series  TF0913099 (VF), 
TG9242316 (EF) and TH0159652 (VF) 
Jaffar Hunssin's signatures   
Grade: VF - EF, Qty: 3 
 

150 

290 Malaysia 
1986, $1, 6th Series Replacement  $1 
BA4165642  Jaffar Hussein's signature 
Grade: PMG 65 EPQ, Qty: 1 
 

150 

291 Malaysia 
1995, $50, 7th Series  AZ6638818  Ahmad 
Don's signature  
Grade: PMG 40 EPQ, Qty: 1 
 

120 

292 Malaysia 
1995, $5, 7th Series Replacements  
NZ0050656  Ahmad Don's signature 
Grade: UNC, Qty: 1 
 

150 

293 Malaysia 
1995, $50, 7th Series  BR04709265 - 271 & 
0479275 - 277 Ahmad Don's signatures,  
B A Banknote (light toning around 
watermark)  (First prefix) 
Grade: AU -UNC, Qty: 10 
 

1000 

294 Malaysia 
1995, $100, 7th Series  AN5904761 & 
AP2781149  both with Ahmad Don's 
signatures, Harrison & Sons 
Grade: PMG 62 & 63, Qty: 2 
 

300 

295 Malaysia 
1995, $50, 7th Series  BV4868268  Ahmad 
Don's signature, B A Banknote  
Grade: AU - UNC, Qty: 2 
 

90 

296 Malaysia 
1995, $5, 7th Series  $5  QK4944286  
Ahmad Don's signature 
Grade: PMG 65 EPQ, Qty: 1 
 

120 

297 Malaysia 
1996, $100, 8th Series  AB3597157 and 
Replacement ZA0007270 Ahmad Don's 
signatures  
Grade: PMG 40 EPG & 35 EPQ, Qty: 2 
 

300 

298 Malaysia 
1996, $2, 8th Series Replacements  
ZC0005719 - 720 Ahmad Don's signatures  
Grade: UNC, Qty: 2 
 

100 

299 Malaysia 
1996, $2, $2  3 piece Uncut  ZA0400923, 
0402423 & 0403923 
Grade: UNC, Qty: 1 
 

250 

300 Malaysia 
1996, $2, $10, $50 & $100, 8th Series  $2 
AM8413951, $10 AP9209688, $50 
2825895 and $100 AE2291347 (last prefix) 
all with Ahmad Don's signatures   
Grade: UNC, Qty: 4 
 

220 

301 Malaysia 
1996, $100, 8th Series  $100  AA0973541  
Ahmad Don's signature (1st prefix)  
Grade: PMG 65 EPQ, Qty: 1 
 

220 

302 Malaysia 
1998 - 1999, $2, 8th Series  ZA1159861 
(GEF), ZB0027137 (AVF), ZC0521953 
(GEF)  Ahmad Don's signatures & 
ZD0024560 (GEF)  Ali Abul Hassan's 
signature     
Grade: AVF - GEF, Qty: 4 
 

350 
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303 Malaysia 
1998, $50, 8th Series  $50  KL/98 402690  
XVI Commonwealth Games 
Commemorative  Ahmad Don's signature  
Grade: PMG 66 EPQ, Qty: 1 
 

200 

304 Malaysia 
1999, $100, 9th Series  AF0000289  (1st 
prefix)  Ali Abdul Hassan's side signature 
Grade: PMG 65 EPG , Qty: 1 
 

360 

305 Malaysia 
1999, $100, 9th Series Replacement  
ZA0120585  Ali Abdul Hassan's side 
signature  
Grade: PMG 35 NET (Internal splits) ,  
Qty: 1 
 

120 

306 Malaysia 
1999, $10, 9th Replacement  ZA0200137  
Ali Abdul Hassan's side signature 
Grade: PMG 65 EPQ, Qty: 1 
 

250 

307 Malaysia 
1999, $100, 9th Replacement  ZA0650279  
Ali Abdul Hassan's side signature 
Grade: PMG 64 EPQ, Qty: 1 
 

300 

308 Malaysia 
1999, $2, 9th Series Replacements  
ZD0189323 - 329 Ali Abul Hassan's (side) 
signatures  
Grade: UNC, Qty: 7 
 

350 

309 Malaysia 
1999, $50, 10th Series Replacement  
ZA5068021  Ali Abul Hassan's (Centre) 
signature     
Grade: AU - UNC, Qty: 1 
 

80 

310 Malaysia 
1999, $5, $5  3 piece Uncut  AA0103906, 
0104906 and 0105906 
Grade: UNC, Qty: 1

 
 

120 

311 Malaysia 
1999, $5, $5  A pair of 3 New & 3 Old 
design  AA0010425, 0011425 and 
0012425,  CW0010425, 0011425 and 
0012425   
Grade: UNC, Qty: 1 
 

250 

312 Malaysia 
1999, $5 & $10, 10th Series Replacements  
$5  ZA0242193 - 194 and $10  ZA0246493 
- 94  (first 3 and last two digits same and 
matching)  Ali Abul Hassan's signatures  
Grade: UNC, Qty: 4 
 

500 

313 Malaysia 
1999, $2, 9th Series  $2  DF8375978  Ali 
Abul Hassan's (side) signature (1st Prefix)   
Grade: PMG 63 EPQ, Qty: 1 
 

120 

314 Malaysia 
1999, $2, 9th Series  $2  DG4488059  Ali 
Abul Hassan's (side)   signature  
Grade: PMG 66 EPQ, Qty: 1 
 

130 

315 Malaysia 
1999, $100, 10th Series  $100  AR7585543  
Ali Abul Hassan's (centre) signature  (last 
prefix)  
Grade: PMG 65 EPQ, Qty: 1 
 

220 

316 Malaysia 
2000, $1, 11th Series Replacement  
ZB0800932  Zeti Aziz's signature   
Grade: PMG 66 EPQ, Qty: 1 
 

60 

317 Malaysia 
2000, $10, 11th Series Replacements  
ZA2154304 - 305 Dr Zeti Aziz's signatures 
Grade: GEF - AU, Qty: 2 
 

30 

318 Malaysia 
2000, $1, 11th Series  $1  RF1234567  Zeti 
Aziz's signature 
Grade: PMG 66 EPQ, Qty: 1 
 

700 

319 Malaysia 
2000, $10, 11th Series  $10  HJ7654321  
Zeti Aziz's signature 
Grade: PMG 65 EPQ, Qty: 1 
 

600 

320 Malaysia 
2000, $50, 11th Series  $50  EL6666666  
Zeti Aziz's signature 
Grade: PMG 65 EPQ, Qty: 1 
 

1000 

321 Malaysia 
2000, $100, 11th Series  $100  AS2222444  
Zeti Aziz's signature (1st prefix)  
Grade: UNC, Qty: 1 
 

200 
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322 Malaysia 
2000, $10, 11th Series  $10  FB0999999, 
FQ1999999, FR2999999, EF3999999, 
FB4999999, EK5999999, FJ7999999 & 
FM8999999  Zeti Aziz's signature 
Grade: UNC, Qty: 8 
 

300 

323 Malaysia 
2000, $50, 11th Series  $50  HX0999999, 
GF1999999, ER2999999, GJ3999999, 
GY4999999, EW5999999, EZ6999999, 
FM7999999 & FV8999999  Zeti Aziz's 
signature. Grade: UNC, Qty: 9 
 

800 

324 Malaysia 
2000, $50, 11th Series  $50  EC9999911, 
9999922, 9999933, 9999944, 9999955, 
99999966, 9999977 & 9999988 Zeti Aziz's 
signature 
Grade: UNC, Qty: 8 
 

800 

325 Malaysia 
2000, $1 , 11th Series Replacement  $1 
ZC1369033  Zeti Aziz's signature 
Grade: PMG 65 EPQ, Qty: 1 
 

90 

326 Malaysia 
2000, $1, 11th Series Replacement  $1 
ZD0142136  Zeti Aziz's signature 
Grade: PMG 66 EPQ, Qty: 1 
 

90 

327 Malaysia 
2000, $1, 11th Series  $1 AAA4511487  
Zeti Aziz's signature (1st prefix) 
Grade: PMG 67 EPQ, Qty: 1 
 

110 

328 Malaysia 
2000, $1, 11th Series Replacement  $1  
ZAB0806590 Zeti Aziz's signature   
Grade: PMG 67 EPQ, Qty: 1 
 

100 

329 Malaysia 
2000, $5, 11th Series  $5  EM0332116  Zeti 
Aziz's signature   
Grade: PMG 66 EPQ, Qty: 1 
 

90 

330 Malaysia 
2000, $5, 11th Series Replacement  $5  
ZA0227705 Zeti Aziz's signature 
Grade: PMG 66 EPQ, Qty: 1 
 

130 

331 Malaysia 
2000, $5, 11th Series Replacement  $5  
ZA0688414  Zeti Aziz's signature  
Grade: PMG 67 EPQ, Qty: 1 
 

160 

332 Malaysia 
2000, $10, 11th Series  $10  FD8781557  
Zeti Aziz's signature (1st prefix with silver 
security thread) 
Grade: PMG 66 EPQ, Qty: 1 
 

110 

333 Malaysia 
2000, $10, 11th Series Replacement  $10  
ZD0000785 Zeti Aziz's signature 
Grade: PMG 65 EPQ, Qty: 1 
 

260 

334 Malaysia 
2000, $10, 11th Series Replacement  $10  
ZD8596660 Zeti Aziz's signature  
Grade: PMG 67 EPQ, Qty: 1 
 

110 

335 Malaysia 
2000, $10, 11th Series Replacement  $10  
ZF0013504 Zeti Aziz's signature 
Grade: PMG 67 EPQ, Qty: 1 
 

180 

336 Malaysia 
2000, $100, 11th Series  Replacement  
$100  ZC1183942 Zeti Aziz's signature   
Grade: PMG 67 EPQ, Qty: 1 
 

260 

337 Malaysia 
2001, $50, 11th Series  RU3333333  Zeti 
Aziz's signature   
Grade: PMG 55 EPQ, Qty: 1 
 

600 

338 Malaysia 
2001, $50, 11th Series Replacement  
ZB7240560  Zeti Aziz's signature  
Grade: PMG 64 , Qty: 1 
 

160 

339 Malaysia 
2012, 10 Ringgit, 12th Series near solid 
S/N DN5555556 Zeti Aziz's signature 
Grade: PMG65 EPQ, Qty: 1 
 

120 

340 Malaysia 
2012, 10 Ringgit, 12th Series near solid 
S/N CX3333332 Zeti Aziz's signature 
Grade: PMG65 EPQ, Qty: 1 
 

120 

341 Malaysia 
2012, 10 Ringgit, 12th Series near solid 
S/N DC4444443 Zeti Aziz's signature 
Grade: PMG65 EPQ, Qty: 1 
 

120 

342 Malaysia 
2012, 10 Ringgit, 12th Series near solid 
S/N DC7777776 Zeti Aziz's signature 
Grade: PMG66 EPQ, Qty: 1 
 

130 
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343 Malaysia 
2012, 10 Ringgit, 12th Series near solid 
S/N DNK6666665 Zeti Aziz's signature 
Grade: PMG66 EPQ, Qty: 1 
 

130 

344 Malaysia 
2012, 20 Ringgit, 12th Series near solid 
S/N BF3333334 Zeti Aziz's signature 
Grade: PMG66 EPQ, Qty: 1 
 

130 

345 Malaysia 
2012, $1, 12th Series Replacement  
ZB0139606  Zeti Aziz's signature  
Grade: PMG 45 EPQ, Qty: 1 
 

80 

346 Malaysia 
2012, $5, 12th Series Replacements  
ZB0065358/359  Zeti Aziz's signatures  
Grade: PMG 66 EPQ, Qty: 2 
 

350 

347 Malaysia 
2012, $20, 12th Series Replacement  
ZD0090909  Zeti Aziz's signature  
Grade: PMG 66 EPQ, Qty: 1 
 

150 

348 Malaysia 
2012, $20, 12th Series Replacement  
ZA0392222  Zeti Aziz's signature 
Grade: PMG 66 EPQ, Qty: 1 
 

120 

349 Malaysia 
2012, $20, 12th Series  BC7777774  Zeti 
Aziz's signature   
Grade: AU, Qty: 1 
 

30 

350 Malaysia 
2012, $5 & $10, 12th Series Replacements  
ZA0120532 and ZA0167656  Zeti Aziz's 
signatures 
Grade: PMG 65 EPQ & 66 EPQ, Qty: 2 
 

200 

351 Malaysia 
2012, $50, 12th Series  $50  LS1234567  
Zeti Aziz's signature (last prefix)  
Grade: PMG 66 EPQ, Qty: 1 
 

1000 

352 Malaysia 
2012, $1 , 12th Series Replacement  $1  
ZA1811141 Zeti Aziz's signature 
Grade: PMG 66 EPQ, Qty: 1 
 

90 

353 Malaysia 
2012, $1, 12th Series Replacement  $1  
ZD3020467 Zeti Aziz's signature 
Grade: PMG 65 EPQ, Qty: 1 
 

90 

354 Malaysia 
2012, $1, 12th Series Replacement  $1  
ZE0318214 Zeti Aziz's signature  
Grade: PMG 66 EPQ, Qty: 1 
 

90 

355 Malaysia 
2012, $5, 12th Series Replacement  $5  
ZD0620943 Zeti Aziz's signature   
Grade: PMG 67 EPQ, Qty: 1 
 

100 

356 Malaysia 
2012, $10, 12th Series  $10  AA8516671  
Zeti Aziz's signature   
Grade: PMG 67 EPQ, Qty: 1 
 

100 

357 Malaysia 
2012, $10, 12th Series Replacement  $10  
ZA0141742 Zeti Aziz's signature   
Grade: PMG 67 EPQ, Qty: 1 
 

120 

358 Malaysia 
2012, $10, 12th Series Replacement  $10  
ZD3267499 Zeti Aziz's signature   
Grade: PMG 67 EPQ, Qty: 1 
 

120 

359 Malaysia 
2012, $50, 12th Series Replacement  $50  
ZE1151157 Zeti Aziz's signature 
Grade: PMG 67 EPQ, Qty: 1 
 

190 

360 Malaysia 
2012, $50, 12th Series $50  LR0000033  
Zeti Aziz's signature (last prefix) 
Grade: PMG 65 EPQ, Qty: 1 
 

250 

361 Malaysia 
2012, $100, 12th Series Replacement  
$100  ZA2822001 Zeti Aziz's signature     
Grade: PMG 67 EPQ, Qty: 1 
 

240 

362 Malaysia 
2012, $100, 12th Series Replacement  
$100  ZD2451113 Zeti Aziz's signature     
Grade: PMG 68 EPQ, Qty: 1 
 

260 

363 Malaysia 
2017, $1 & $5, 12th Series BL4444645 & 
KB4444645  Zeti Aziz's signatures  
(matching numbers)  
Grade: PMG 67 EPQ & 66 EPQ, Qty: 2 
 

200 

364 Malaysia 
2017, $10, 13th Series Replacement $10  
ZE0627659 Muhammad Ibrahim's signature 
(1st prefix)  
Grade: PMG 67 EPQ, Qty: 1 
 

100 
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365 Malaysia 
2017, $20, 13th Series  $20  BX3353533  
Muhammad Ibrahim's signature   
Grade: PMG 67 EPQ, Qty: 1 
 

150 

366 Malaysia 
2017, $20, 13th Series Replacement  $20  
ZD2153659 Muhammad Ibrahim's 
signature   
Grade: PMG 67 EPQ, Qty: 1 
 

180 

367 Malaysia 
2017, $50, 13th Series  $50  LS0550839  
Muhammad Ibrahim's signature  (1st prefix)   
Grade: PMG 66 EPQ, Qty: 1 
 

170 

368 Malaysia 
2017, $100, 13th Series  $100  BZ6662232 
Muhammad Ibrahim's signature (1st prefix)  
Grade: PMG 67 EPQ, Qty: 1 
 

200 

369 Malaysia 
2017, $100, 13th Series Replacement $100  
ZE1432244 Muhammad Ibrahim's signature 
Grade: PMG 67 EPQ, Qty: 1 
 

250 

370 China 
1990, 100 Rmb, Serial no. SH1 0834667 
Grade: PMG 66 EPQ, Qty: 1

 
 

180 

371 China 
1999, 1 Yuan, Solid numbers set - P 834 
E11111, P 427 F22222, P 604 E33333, F 
949 G44444, G 884 J55555, P 747 
E66666, P 454 F77777, J 405 A88888, 
P747 E99999 and P 748 E00000    
Grade: UNC, Qty: 10

 
 

550 

372 China 
1999, 1 Yuan, J 439 S 00001 - 00100 
Grade: UNC, Qty: 100

 
 

250 

373 China People's Republic 
1980, 2 Yuan, 4th Series  AS59126643/644  
(last prefix)  P-885af 
Grade: PMG 66 EPQ, Qty: 2

 

 
 

330 

374 China People's Republic 
1980, 2 Yuan, 4th Series Replacement  
JZ30263329  P-885a* 
Grade: PMG 66 EPQ, Qty: 1

 
 

330 

375 China People's Republic 
1980, 1 Jiao - 100 Yuan, 4th Series 
Replacements  1 Jiao - 100 Yuan 12 
pieces/set 
Grade: UNC , Qty: 12

 
 

1500 
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376 China, People's Republic 
1980, 2 Yuan, 4th Series Replacements 
JZ53758778/779 
Grade: PMG 65 EPQ, Qty: 2

 
 

300 

377 China, People's Republic 
2000 Millennium Dragon Year Issue   
4th Series 100, 50, 10, 5, 2, and 1 Yuan, 5, 
2 and 1 Jiao, 1, 2 and 5 Fen, Total 12 notes 
with last 4 serial numbers all ending in 6776 
(Fen notes only prefix) 6 coins, 3 
medallions and 4 stamps, all in 1 
presentation folder   
Grade: UNC, Qty: 1

 
 

360 

378 French Indo China 
1953, 5 Piastres, Serial no 081243  
(small tear on bottom right) 
Grade: AVF, Qty: 1

 
 

30 

379 Hong Kong 
1953, 1 Cent & 5 Cents, Queen Elizabeth II   
Grade: AU, Qty: 2

 
 

30 

380 Hong Kong & Macau  
1972, 1975, 1977 & 1984, $5 & $10, The 
Hongkong & Shanghai Banking Corporation 
$5  Serial nos 150060 EB, 938723 EP (both 
1972) & 687097 FR (1975),  The Chartered 
Bank  $10  E9759810 (1977) & Macau  10 
Patacas  PC50255 (1984)  light foxing  
Grade: GEF, Qty: 5

 
 

40 

381 Indonesia 
1960, 50 & 100 Rupiah, President Surkano. 
Grade: VF , Qty: 2 

 

120 
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382 Indonesia  
1964, 1 sen - 50 sen, 1 Sen, 5 Sen, 10 Sen 
& 50 Sen (All Replacements) 
Grade: UNC, Qty: 4

 
 

50 

383 Laos 
1957, 100 Kip, Serial no 04857 (small tear 
on top edge)  A.2  
Grade: VF, Qty: 1 

 
 

30 

384 Macau 
1945, 1 Pataca, Serial no 5317182 
Grade: PMG 64, Qty: 1

 
 

300 

385 Netherlands East Indies (JIM) 
1944, 100 Roepiah, 100 Roepiah Block SO 
Grade: PMG 58 NET Corner Damage,  
Qty: 1

 
 

100 

386 North Keora 
2010, 5000 Won, 60th Anniversary  
24 piece Uncut Certificate no 1584  
Grade: As is , Qty: 1

 
 

100 

387 Singapore 
1967, $10, 1st Series (Orchids)   
B/25 285137 (staple holes)  
Grade: GEF, Qty: 1

 
 

80 

388 Singapore 
1987, $50, 3rd Series (Ship)  E/22 540960 
Grade: AU, Qty: 1

 
 

160 

389 Singapore 
1990, $50, 25th Anniversary of 
Independence, overprint "9th August 1990" 
prefix 'A' signed by Hu Tsu Tau  
Grade: UNC, Qty: 1 
 

180 

390 Singapore 
1990, $50, Commemorative note of the 
25th Anniversary of Independence Serial 
no A197768  Dr Hu Tsu Tau's signature  (In 
folder). Grade: UNC, Qty: 1 

 

350 
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391 Singapore 
1991, $2, 3 piece Uncut Banknotes   
(Ship series - Orange)  
Grade: As is, Qty: 1

 
 

120 

392 Singapore 
1996, $25, 25th Anniversary of the 
Monetary Authority of Singapore - Cheque 
Book style serial no 174235 signed by Hu 
Tsu Tau. Grade: UNC, Qty: 1

 
 

180 

393 Singapore 
1996, $25, Commemorative note of the 
25th Anniversary of Monetary Authority of 
Singapore Serial no 032235  
Dr Hu Tsu Tau's signature  (In folder) 
Grade: UNC, Qty: 1

 
 

300 

394 Singapore 
2000, $2, Millennium notes serial nos. 
0306970, 1306970 & 2306970  
Grade: UNC, Qty: 3 

 
 

60 

395 Singapore 
2000, $2, Millennium notes serial nos. 
0306971, 1306971 & 2306971  
Grade: UNC, Qty: 3

 
 

60 

396 Singapore 
2015, $50, Together 50 Years of Nation 
Building 1965 - 2015 Serial no SG0089857  
Tharman Shanmugaratnam's signature   
(In folder). Grade: UNC, Qty: 1 

 
 

350 

397 Singapore 
2015, $10 (5) & $50, Set of Six (6)  (In 
folder)  Tharman Shanmugaratnam's 
signature. Grade: UNC, Qty: 1

 
 

350 

398 South Vietnam 
1955, 20 Dong, Serial no 54590 U.8 
Grade: GVF, Qty: 1 

 
 

50 
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399 South Vietnam 
1966, 2 Dong, Serial no OT325602 
Grade: GVF, Qty: 1

 
 

30 

400 Soviet Union (USSR) 
1993 - 1994, 1 Pybab, 5 - 1000 Pybaen,  
1 Pybab, 5 Pybaen, 10 Pybaen, 50 Pybaen, 
100 Pybaen, 200 Pybaen, 500 Pybaen & 
1000 Pybaen (1 set) 
Grade: AU - UNC, Qty: 8 

 
 

30 

401 Thailand 
1946, 1 Baht, Serial no. A09196009B  
Block 30. Grade: PMG 66 EPQ, Qty: 1

 
 
 

250 

402 Thailand 
1948, 5 Baht, Serial no. Q41 432829   
Grade: PMG 66 EPQ, Qty: 1 

 
 

180 

403 Thailand 
1953, 20 Baht, Serial no. V1/439678231 
Grade: PMG 66 EPQ, Qty: 1 

 
 

200 

404 Thailand 
1953, 10 Baht, Serial no. W/351 658929 
Grade: PMG 66 EPQ, Qty: 1 

 
 

150 

405 Thailand 
1953 - 1956, 1 Baht, 10 Baht, 20 Baht & 
100 Baht, 1 Baht (2), 10 Baht, 20 Baht and 
100 Baht - foxing at bottom    
Grade: VF - EF, Qty: 5

 
 
 

150 
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406 Thailand 
1968, 100 Baht, Serial no B/284 358583 
Grade: PMG 58, Qty: 1 

 
 

250 

407 Thailand 
1968, 1969 & 1978, 5 Baht, 10 Baht,  
20 Baht & 100 Baht, 100 Baht (1968),  
5 Baht (1969), 10 Baht, 20 Baht & 100 Baht 
(1978)    
Grade: EF - UNC, Qty: 5 
 

 

150 

408 Thailand 
1987, 60 Baht, Serial no. 7516662 
Grade: UNC, Qty: 1

 
 
 

30 

409 Thailand 
1992, 1996 & 1997, 50 Baht 
Grade: AU - UNC, Qty: 3 

 
 
 

120 

410 Thailand 
2002, 100 Baht, Commemorative Serial no. 
042467170 
Grade: PMG 67 EPQ, Qty: 1

 
 

150 

411 Thailand 
2007, 1 Baht, 5 Baht & 10 Baht, 80th 
Birthday Anniversary Serial no. PR2318923  
(Presentation folder) 
Grade: UNC, Qty: 1 

 
 

30 

412 Thailand 
2012, 80 Baht, Commemorative  
Serial no 9Q9909809 
Grade: PMG 66 EPQ, Qty: 1

 

200 
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Delivery: 

 I / my agent to collect purchased lots 
  

 Please send my purchased lots with postage cost 

 

LOTS BID (RM)  LOTS BID (RM)  LOTS BID (RM)  LOTS BID (RM)  LOTS BID (RM) 

               

               

               

               

               

               
  

Please send your 
mail bid form to: 

 

The Secretary,  
Malaysia Numismatic Society 
P.O. Box 12367 
50776 Kuala Lumpur 

Official Use Only 

Date Received: _______________ 

Authorised Sign. ______________ 
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